
SUPER-DEAL

HIGHLIGHT

Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind  
Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

Alle Angebote gültig  
vom 26.04. bis 16.05.2025. sconto.de F2), J), S) �finden Sie auf  

der Rückseite.

POLSTERBETT  Flachgewebe anthrazit, 100% Polyester, 
Kopfteil gesteppt, B/L ca. 193x213cm, 110cm hoch, 
ohne Dekokissen  40129181 

BEISTELLTISCH Metall schwarz, Eiche hell Nachbildung 
S: B/L ca. 40x40cm, 43cm hoch  40341697   29,95  14,95 
M: B/L ca. 48x48cm, 48cm hoch  40341698   39,95  24,95

WENDEBETTWÄSCHE  
„Cashmere Touch“  
100 % Polyester, 80x80cm + 
135x200 cm  40841208 

Bettseitenhöhe ca. 41cm

Liegefläche ca. 180x200cm

o. Lattenrahmen 
u. Matratzen

FEDER-KOPFKISSEN Bezug 100% Baumwolle, 
Füllung 100% Federn, B/L ca. 80x80cm  805081

flauschig weich

moderne Cord-Optik

versch. Farben

Federn

weiches Kopfteil mit  
attraktiver Steppung

S_07-25_S01

1010%%
GESCHENKTGESCHENKT

aus unserer Schlafzimmer-AbteilungBeim Kauf von Betten, Schränken, Matratzen uvm.

GANZ SCHÖNGANZ SCHÖN
AUSGESCHLAFENAUSGESCHLAFEN

Work-Life-Sleep-BalanceAlles für die perfekte

Finanzierung
00%%

Monate24
bis zu 

++ F2)

S)

Polsterbett

-28%
statt 349.-

249.-
Beistelltisch

-50%
statt 29.95

ab 14.95

Wendebettwäsche

-51%
statt 24.95

12.-

Feder-Kopfkissen

-37%
statt 7.95

5.-

Mehr Infos unter sconto.de/auszeichnungen

J)



Alle Angebote gültig vom 26.04. bis 16.05.2025.S_07_S02

4

Hochglanz

ENDLICH EIN BETT,
DAS ZUR LÄNGE DEINER

AUDIOS PASST

inkl. blaue LED-Beleuchtung 

inkl. USB-Anschluss rechts & links

inkl. Bettkästen mit 
Gasdruckfedern

Liegehöhe ca. 64cm

Liegefläche ca. 180x200cm

inkl. 4cm Schaumstoff-Topper

BOXSPRINGBETT  Kunstleder schwarz, 
Bonnellfederkern-Matratzen, B/L ca. 200x208cm, 
117cm hoch, ohne Dekokissen  14122488  

DREHTÜREN-
SCHRANK weiß, 
3-trg., 3 Schübe, 
B/T ca. 116x50cm, 
200cm hoch  
40131215

HIMMELBETT schwarz, 
B/T ca. 147x209cm, 209cm hoch, 
ohne Dekokissen und Vorhang  
12125908

POLSTERBETT Stoff grau, Flachgewebe, 
B/T ca. 145x209cm, 78cm hoch, ohne Dekokissen  12126852    inkl. Bettkasten

5

Federkern

Liegehöhe ca. 48cm

Liegefläche ca. 140x200cm

inkl. Federkernmatratze

inkl. Lattenrahmen

DREHTÜRENSCHRANK 
Eiche Sägerau 
Nachbildung/weiß,  
B/T ca. 135x58cm, 
199cm hoch  
342245500

2

Qualität aus
Deutschland

1

Liegefläche ca. 120x200cm

Bettseitenhöhe ca. 48cm

ohne Matratze

Lattenrost 
verstellbar

POLSTERBETT Stoff grau, B/L ca. 139x220cm, 
112cm hoch, ohne Dekokissen  12125951  
Gegen Mehrpreis: versch. Größen, Farbauswahl

inkl. Bettkasten 
und Lattenrahmen

ohne Lattenrahmen
und Matratze

Boxspringbett

-23%
statt 1299.-

999.-

Kleiderschrank

-25%
statt 399.-

299.-

Drehtürenschrank

-20%
statt 299.-

239.-

Polsterbett

-23%
statt 649.-

499.-

Polsterbett

-25%
statt 399.-

299.-

KLEIDERSCHRANK Betonoptik/weiß, 
B/T ca.206 x 53cm, 200 cm hoch  40130379

Drehtürenschrank
129.-
Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

Himmelbett

-46%
statt 149.-

79.95
Bettseitenhöhe ca. 36cm

Liegefläche ca. 140x200cm

inkl. abnehmbarem 
Himmelgestell



*** �Standardgrößen: ca. 80x200, 90x190, 90x200, 100x200cmAlle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. S_07_S03

Liegefläche ca. 140x200cm

Bettseitenhöhe ca. 38cm

ohne Lattenrahmen 
u. Matratze

4

Hochglanz

FUTONBETT Eiche Sonoma Nachbildung/Hochglanz weiß, 
B/L ca. 145x216cm, 85cm hoch, ohne Dekokissen  12129267
DREHTÜRENSCHRANK Eiche Artisan Nachbildung, B/T ca. 91x54 cm, 197 cm hoch  11135081

Liegefläche ca. 180x200cm

Bettseitenhöhe ca. 40cm

ohne Lattenrahmen,  
Matratzen u. Zierkissen

2

Qualität aus
Deutschland

GARDEROBE  Sardegna rauchsilber Nachbildung/ Hochglanz weiß  
01 Kleiderschrank B/T ca. 50x35cm, 199cm hoch  12364277  219,-  169,-
02 Garderobenpaneel B/T ca. 90x30cm, 41cm hoch  12364273  79,95  59,95  
03 Paneel B/T ca. 90x2cm, 20cm hoch  12364274  22,95  16,95
04 Sitzbank  B/L ca. 35x90cm, 49cm hoch   12364276  109,-  79,95
05 Spiegel B/T ca. 90x2cm, 77cm hoch  12364272  69,95  49,95
06 Schuhschrank B/T ca. 90x35cm, 88cm hoch  12364275  189,-  149,-

4

Hochglanz

04

06

05
01 02

03

GARDEROBE  Asteiche Nachbildung/anthrazit, inkl. Soft Close
01 Garderobenschrank B/T ca. 65x40cm, 197cm hoch  40341282  299,-  229,-
02 Garderobenpaneel B/T ca. 86x30cm, 101cm hoch  40341281  109,-  79,95  
03 Sitzbank B/L ca. 40x86cm, 49cm hoch  40341278  189,-  149,-
04 Spiegel  B/T ca. 86x2cm, 72cm hoch   40341280  79,95  59,95
05 Schuhkommode B/T ca. 86x40cm, 102cm hoch  40341279  229,-  179,-

01 02

03
inkl. Sitzkissen

Soft Close

04

05

02
01

KOMMODEN-SERIE Asteiche Nachbildung/Absetzung anthrazit 
mit aufgesetzen Lamellen 3D-Optik
01 Kommode B/T ca. 80x40cm, 85cm hoch  13207807  129,-  99,95
02 Sideboard B/T ca. 118x40cm, 85cm hoch  13207806  179,- 149,-
03 Sideboard B/T ca. 160x40cm, 85cm hoch  13207808  259,- 229,-

KOMMODEN-SERIE weiß matt 
01 B/T ca. 80x40cm, 80cm hoch  12347831  84,95  59,95
02 B/T ca. 80x40cm, 80cm hoch  12347832  129,-  89,95
03 B/T ca. 120x40cm, 80cm hoch  12347834  159,-  119,-
04 B/T ca. 80x45cm, 80cm hoch  12347835  109,-  79,95

0301

03

04

02

in ca. 90x200cm

gerollt

Höhe ca. 16cm

leichter Transport

7

7 Zonen

Körper-
anpassung

Bezug 
waschbar

30°

wendbar

STABILER SCHICHTHOLZRAHMEN 
28 Leisten, Mittelzonenverstärkung  
11148884, 40144688,40144690,-91

7-ZONEN-ROLL-
MATRATZE Kaltschaum, 
Bezug 100% Polyester  
10146552-53 

preisgleich in Honigeiche
 Nachbildung/weiß

SCHLAFZIMMER Eiche Sonoma Nachbildung/weiß 
Bettanlage Gesamtmaß B/L ca. 277x204cm, 85cm hoch  
Inklusive: 2 Nachtschränke  342134301  149,- 
Schwebetürenschrank B/T ca. 215x62cm, 210cm hoch  40101107  249,-

Höhe ca. 6cm

auch erhältlich in 
120/140x200cm

Schlafzimmer-Set 4-tlg.
398.-

Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

Im Set-Preis enthalten:
• Bett
• 2 Nachtschränke
• Schwebetürenschrank

05 Spiegel

-28%
statt 69.95

49.95

01 Kommode

-22%
statt 129,-

99.9501 Kommode

-29%
statt 84,95

59.95

04 Spiegel

-25%
statt 79.95

59.95

Futonbett

-30%
statt 199.-

139.-

Drehtürenschrank

-21%
statt 229.-

179.-

Rollmatratze

-22%
statt 129.-

99.95

Härte
einstellbar

in Standardgrößen***

Schichtholzrahmen

-40%
statt 99.95

59.95



Alle Angebote gültig vom 26.04. bis 16.05.2025.S_07_S04

COUCHTISCH 
Bambus Nachbildung/
Bambus massiv natur,  
B/L ca. 39x120cm, 
37cm hoch  40320259

COUCHTISCH 
Kiefer massiv, weiß lackiert
B/L ca. 70x110cm, 47cm hoch  40321100

COUCHTISCH 
Artisan Eiche Nachbildung, anthrazit, 
B/L ca. 70x110-150cm, 58-76cm hoch  11329651

höhenverstellbar 

ausziehbar 

POLSTERECKE Gewebestoff, B/L ca. 222x162cm, 
87cm hoch, Liegefläche ca. 122x200cm  
29408014 Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

inkl. kleines Kissen

rechts/links montierbar

6

Wellenunter-
federung

6

Wellenunter-
federung

1

1

inkl. Schlaffunktion
 u. Bettkasten

6

Wellenunter-
federung

1

POLSTERPROGRAMM  Veloursoptik, ohne Dekokissen  
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, seitenverkehrt
Polsterecke  Liegefläche ca. 192 x 120 cm, B/L ca.  253x190 cm, 
95 cm hoch  23409137 
Hocker B/L ca.  60x45 cm, 45 cm hoch  23409138   109,- 79,95
Wohnlandschaft Liegefläche ca. 120x264cm, 
Stellmaß ca. 190x324x170cm, 95cm hoch  29401448   1699,- 1299,-

inkl. Schlaffunktion
 u. Bettkasten

inkl. 3 verst. Kopfstützen

POLSTERECKE Veloursoptik, Liegefläche ca. 215x127cm, 
B/L ca.178x274cm, 102cm hoch  26400657 
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, seitenverkehrt

inkl. 3 verstellbare Kopfstützen

inkl. Schlaffunktion
und Bettkasten

6

Wellenunter-
federung

27

Bonnell-Federkern

SCHLAFSOFA Veloursoptik, Liegefläche ca. 
156x200cm, B/T ca. 202x106cm, 90cm hoch 28404023  
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

KIPPSOFA Gewebestoff, Liegefläche ca. 181x107cm, 
B/T ca. 181x81cm, 88cm hoch  40400068  

inkl. Bettkasten 
u. Schlaffunktioninkl. Bettkasten 

u. Schlaffunktion

1

auch erhältlich als 
Wohnlandschaft Hocker

-26%
statt 109,-

79.95

Couchtisch

-30%
statt 429.-

299.-

Couchtisch

-30%
statt 99.95

69.95

Couchtisch

-22%
statt 129.-

99.95

Polsterecke

-23%
statt 779.-

599.-

Polsterecke

-30%
statt 1149.-

799.-

Polsterecke

-21%
statt 1149.-

899.-

inkl. 2 Armlehnkissen

inkl. 2 Rückenkissen

inkl. Topper
inkl. 2 Armlehnkissen

Kippsofa

statt 299.-

249.-
Schlafsofa

-22%
statt 769.-

599.-



Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. S_07_S05

WOHNPROGRAMM weiß matt/Hirnholz Nachbildung, Rückwände Eiche Altholz Nachbildung 
01 Anbauwand  B/T ca. 325x47cm, 205cm hoch  40202542 
02 Sideboard 2 Holztüren mit Glasausschnitt, B/T ca. 170x42cm, 94cm hoch  40202547   459,- 399,-
03 TISCHPLATTE Wildeiche massiv geölt, mit Baumkante, B/L ca. 90x145cm, 4cm hoch  13307195  
04 UNTERGESTELL Metall schwarz, U-Form, konisch, B/L ca. 8x70cm, 74cm hoch  13307200  179,- 129,-
05 STUHLSESSEL Bezug Microfaser grau, Füße schwarz pulverbeschichtet  13303531  

ESSTISCH Artisan Eiche Nachbildung/schwarz, 
B/L ca. 80x120-160cm, 76cm hoch  50300049  
SCHWINGSTUHL Microfaser anthrazit, 
Metallgestell verchromt  14308283  54,95 je 49,95

ESSTISCH Betonoptik, Füße anthrazit lackiert, 
B/L ca. 80x120cm, 76cm hoch 14303316   159,- 129,-
STUHL Vintagelook anthrazit, Gestell Rundrohr lackiert  15306967

max. belastbar 
bis 110kg

max. belastbar 
bis 110kg

max. belastbar 
bis 110kg

max. belastbar 
bis 120kg

ausziehbar

inkl. LED-
Beleuchtung

inkl. LED-
Beleuchtung

inkl. LED-
Beleuchtung

max. belastbar 
bis 120kg

SCHALENSTUHL 
Schale schwarz, Kissen 
Kunstleder schwarz, 
Füße Buche massiv  
40307781

STUHL Kunstleder, 
dunkelgrau,   
Füße verchromt  
13305759

SCHWINGSTUHL 
Bezug Microfaser grau, 
Gestell Rundrohr schwarz  
15305472 

WOHNWAND Eiche Artisan  Nachbildung, Absetzung schwarz, 
B/T ca. 238x40 cm, 169 cm hoch  13206092 

WOHNPROGRAMM 
weiß/Wotan Eiche Nachbildung  Gegen Mehrpreis: Rückwandbeleuchtung
01 Vitrine  B/T ca. 70x38cm, 197cm hoch  40203307  339,- 259,-  
02 Wandboard  B/T ca. 175x26cm, 22cm hoch  40203312  89,95 71,95
03 TV-Element  B/T ca. 195x44cm, 57cm hoch  40203311  489,-379,-

01

02

03

01

02

03
04

05

Schalenstuhl

statt 29.95

24.95

Schwingstuhl

-33%
statt 59.95

39.95

Stuhl

-22%
statt 89.95

69.95

Esstisch

-20%
statt 199.-

159.-

Wohnwand

-20%
statt 349.-

279.-
TV-Element

-22%
statt 489.-

379.-

Tischplatte

-26%
statt 339.-

249.-
Wohnwand

statt 799.-

699.-

Stuhlsessel

statt 99.95

je 89.95

inkl. Deckenplattenbeleuchtung

Stuhl

-20%
statt 99.95

je 79.95



E) �finden Sie auf der Rückseite. Alle Angebote gültig vom 26.04. bis 16.05.2025.S_07_S06

SPIEGELSCHRANK Kunststoff weiß,  
B/T ca. 58x15cm, 50cm hoch  72294

WASCHBECKENUNTERSCHRANK 2-trg., 
weiß, B/T ca. 63x29cm, 55cm hoch  11060638

BAD-PROGRAMM 
weiß/ Hochglanz  
weiß lackiert  
01 Hängeschrank 
B/T ca. 35x25cm, 
72cm hoch  41610526 
69,95  49,95 
02 Unterschrank
B/T ca. 35x32cm, 
74cm hoch  41610527  
99,95  69,95 
03 Hochschrank 
B/T ca. 51x32cm, 
193cm hoch  41610529 
199,-  149,-
04 Spiegelschrank 
B/T ca. 80x31cm, 
73cm hoch, inkl.  
LED-Beleuchtung   
41610531   
169,-  119,- 
05 Waschbecken-
unterschrank 
B/T ca. 80x32cm, 
60cm hoch  41610525  
99,95  69,95 
06 Hochschrank  
B/T ca, 35x32cm, 
193cm hoch   
41610528  
129,-  99,95

inkl. LED-Beleuchtung

4

Hochglanz

01

02

03

04

05

06

EINBAUKÜCHE Front weiß, 
Korpus Oregon Eiche Nachbildung, 
ca. 270x260cm, ohne Geschirrspüler  
41100378, 41100380

KÜCHENZEILE Front rot Hochglanz/Oregon Eiche Nachbildung,
Korpus Oregon Eiche Nachbildung, ca. 330cm
ohne Nischenrückwand, ohne Geschirrspüler  17381, 17378

Inklusive
Elektrogeräte von VESTEL 

•	Einbauherd 
VEH11026-2

•	Glaskeramik-Kochfeld  
VEK24016

•	Kühlschrank 
VEKS2136-1

•	Flachschirmhaube 
PKM FH17231-1E

Inklusive
Elektrogeräte von VESTEL 

•	Einbaubackofen 
EBOXA3-1

•	Glaskeramik-Kochfeld  
AGK601

•	Kühlschrank 
VEKS2136-1

•	Kaminhaube 
DNHCM95LSX

C
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Kaminhaube

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Flachschirmhaube

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. �Kühlschrank

inkl. �Kühlschrank

inkl. Einbauherd

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

EINBAUGESCHIRRSPÜLER 
„Exquisit EGSP6012-E-030E“ 
4 Programme, Mehrfachwasserschutz, 
B/T ca. 60x55 cm, 82cm hoch  46080085, 46080492

vollintegriert

für 12 Maßgedecke

inkl. Einbauspüle

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

inkl. Einbauspüle

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

Einbauküche

-39%
statt 4112.-

2499.-

Küchenzeile

-43%
statt 3889.-

2199.-

Waschbeckenunterschrank
14.95

Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

Spiegelschrank
19.95

Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

05 Waschbeckenunterschrank

-30%
statt 99.95

69.95

Einbaugeschirrspüler

statt 339.-

279.-



Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. S_07_S07

Sofort verfügbar. Selbst aufbauen. Fertig.MITNAHMEKÜCHEN

01

03

05

04 02

06

inkl. LED-Beleuchtung

preisgleich in Eiche 
weiß Nachbildung

inkl. LED-Beleuchtung

Füße höhenverstellbar

SPIEGELSCHRANKweiß glänzend, 
B/T ca. 70x20cm, 60cm hoch  72441

WASCHBECKENUNTERSCHRANK  
weiß, Front Milchglas, Griffe verchromt, 
B/T ca. 66x30cm, 58cm hoch   11064046, -47

preisgleich in 
Eiche Sonoma

EINBAUKÜCHE Front salbeigrün, Korpus Vintage Eiche Nachbildung, 
ca. 155x400x275cm, ohne Nischenrückwand, ohne Geschirrspüler  18792

Inklusive
Elektrogeräte von IGNIS 

•	Einbauherd 
AKH1001IX

•	Glaskeramik-Kochfeld  
AKL4990NE

•	Kühlschrank 
ARL9VS2E

•	Kaminhaube 
KH17801-1E

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Kaminhaube

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld inkl. �Kühlschrank

inkl. Einbauherd

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

Ware zerlegt

KÜCHENZEILE Front weiß Hochglanz, Korpus  
Eiche Sonoma Nachbildung, ca. 310cm  41300254

Inklusive
Elektrogeräte

•	Einbaubackofen 
Owelcome EB60AU

•	Glaskeramik-Kochfeld  
Owelcome 60 AU

•	Kühl-/Gefrierkombi 
PKM EKGC 1660

•	Kaminhaube 
Owelcome KH1721-3E

•	Geschirrspüler 
Owelcome EGSP1261V

inkl. Einbauspüle
inkl. Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Kühl-/
Gefrierkombi

inkl. Kaminhaube

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Geschirrspüler

4

Hochglanz

EINBAUGESCHIRRSPÜLER 
„Exquisit EGSP6012-E-030E“ 
4 Programme, Mehrfachwasserschutz, 
B/T ca. 60x55 cm, 82cm hoch  46080085, 46080492

inkl. Einbauspüle

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

Einbauküche

-47%
statt 6633.-

3499.-

Küchenzeile

statt 2199.-

1799.-

01-03 Set-Preis

-25%
statt 797.-

597.-

BAD-PROGRAMM  
graphit Nachbildung, 
Griff Bügel Chrom glanz  
01 Spiegelschrank 
3-trg., B/T ca. 115x20cm, 
72cm hoch, inkl. LED-
Beleuchtung  10068505  
249,-  199,- 
02 Glaswaschtisch 
B/T ca. 112x48cm, 2cm 
hoch  10062771  299,-  
219,- 
03 Waschtischunter-
schrank 
B/T ca. 111x48cm, 52cm 
hoch  10062770  249,-  
179,-
04 Unterschrank 1-trg.,
B/T ca. 30x33cm, 72cm 
hoch  10062799  89,95  
69,95 
05 Wandschrank 1-trg., 
B/T ca. 30x20cm, 70cm 
hoch  10062798  69,95  
54,95  
06 Midischrank 2-trg., 
1 Schub, B/T ca, 
30x33cm, 141cm hoch  
10062703  149,-  119,-

Auch einzeln  erhältlich

Spiegelschrank

-22%
statt 129.-

99.95

Waschbeckenunterschrank

-28%
statt 69.95

49.95



per USB-C aufladen

AKKU-HANDSAUGER „14244“ 
Li-Ion-Akku 7.4 V, 1800 mAh, 
waschbarer HEPA-Filter, 20min 
Laufzeit, kabellos, B/T ca. 22x7cm, 
17cm hoch  46100062

175 kg pro Ebene

Böden indiv. einstellbar

SCHWERLASTREGAL 
Stahl, Regalboden MDF-
Platte, 875kg Gesamttraglast, 
B/L ca.  90x40cm, 
180cm hoch 40533374 

inkl. 7-tlg. 
Zubehör-Set

KUNSTRASEN Polypropylen getuftet  
B/L ca. 100x200cm  11786610-12  15,95  9,95
B/L ca. 133x300cm  11786613-15  25,95  17,95

3-KAMMER-KOPF-
KISSEN „Venedig“ 
Bezug 100% Baumwolle, 
Füllung außen 60% Daunen/
40% Federn, innen 100% 
Federn, B/L ca. 80x80cm  
805162  

JERSEY-SPANN-BETTTUCH 
95% Baumwolle, 5% Elasthan,
B/L ca.100x200cm 
40841058   14,95  9,95
B/L ca.150x200cm 
40841059   21,95  14,95
B/L ca.180x200cm 
40841060   26,95  19,95

NACKEN-
STÜTZKISSEN 
„ErgoDream“ 
Bezug 100% Polyester, 
Füllung 100% Polyurethan, 
B/L ca. 35x67cm, 
13cm hoch  804853

BETTEN-SET „Easy“ 
Bezug und Füllung 100% Polyester, 
80x80cm + 135x200cm  40800097

waschbar

60°
Federn und

Daunen

Reiß-
verschluss

waschbar

60°

Allergiker
geeignet

MICROFASER-
SEERSUCKER-
BETTWÄSCHE  
100% Polyester, 
B/L ca. 80x80cm 
+ 135x200cm  
40841329

KOMBISERVICE „Bergamo“ Steinzeug,
schwarz/marmor, bestehend aus: je 4 Kaffeebechern,
Desserttellern, Schalen, Speisetellern  11524749

PFANNEN-SET Aluminium, 
bestehend aus: je 1 Pfanne 20, 
24 u. 28cm  12532156

antihaftbeschichtet

induktionsgeeignet

TOPF-SET  „Emilia“ aus Edelstahl, Innenskalierung, 
Ausguss u. Ausgusssieb am Deckel, bestehend aus: 
je 1 Kochtopf 16, 20 u. 24cm mit Glasdeckel, 
Kasserolle 16cm, Dünsteinsatz 20cm  40530272

induktionsgeeignet

versch. Dessins

SCONTO SB Der Möbelmarkt GmbH, 
Am Rondell 1,  
12529 SchönefeldS_07_S08

Eine Sconto-Filiale in Ihrer Nähe? Mit unserem FILIALFINDER kein Problem! Diesen, unsere Services und alle Angebote finden Sie unter www.sconto.de

E) Spektrum der EU-Energiekennzeichnung

F2)	� Ohne Anzahlung –ohne Gebühren. Ihre 0% Finanzierung für Laufzeiten bis 24 Monate, ab 360€ im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Kaufpreis entspricht Nettodar-
lehensbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00% bis zu 24 Monate. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität 
vorausgesetzt. Keine Gebühren. Voraussetzungen: Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen Arbeitgeber oder 
Sie beziehen Rente in Deutschland oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag und Sie haben ein regelmäßiges Haus-
haltsnettoeinkommen von mind. 600€ netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000€. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop. Gültig für Neukäufe von 26.04.2025 bis 16.05.2025. 

S)	� Sconto gewährt Ihnen 10% Rabatt auf Schlafzimmer, Schlafzimmerschränke, Bettgestelle, Polsterbetten, Boxspringbetten, Lattenroste und Matratzen. Ausgenommen sind in Anzeigen und 
in Prospekten beworbene Artikel, die unter www.sconto.de einzusehen sind, Kaufgutscheine, Bücher, als stark reduziert gekennzeichnete Artikel, die Artikel der Marken Leonardo, Leifheit, 
Wesco, Emsa, Schneider Schirme, Metaltex und Ritzenhoff & Breker sowie Top-Preis-Artikel, Lebensmittel, Drogerie- und Elektroartikel, Dienstleistungen und Mietgebühren. Alle Preise in 
Anzeigen und Prospekten sind Endpreise. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Gültig für Neukäufe von 26.04.2025 bis 16.05.2025. 

J)	� Im Jahr 1990 eröffnete in Kleinostheim der erste Sconto-SB-Möbelmarkt.

Alle Artikel ohne Dekoration.  
Dargestellte Preise sind Abholpreise.  
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

Alle Maße sind ca. Angaben. Alle Preise sind in  
Euro u. brutto inkl. MwSt. Liefermöglichkeiten,  
Modellabweichungen u. Irrtümer vorbehalten.

Alle Angebote 
gültig vom 26.04. 
bis 16.05.2025.

* �Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

mit Noppen

in 3 versch. Farben

versch. Größen

versch. Farben 

Steghöhe ca. 30cm

Kunstrasen ca. 100x200cm

-37%
statt 15.95

9.95

Kombiservice

-33%
statt 59.95

39.95

Pfannen-Set

-33%
statt 29.95

19.95

Akku-Handsauger

-69%
statt 49.99 UVP*

15.-

Schwerlastregal

-59%
statt 49.99 UVP*

20.-

16-tlg.

3-tlg.

Topfset

-33%
statt 89.95

59.95
5-tlg.

Nackenstützkissen

-40%
statt 24.95

14.95

3-Kammer-Kopfkissen

-40%
statt 49.95

29.95

Bettenset

-20%
statt 24.95

19.95

Jersey-Spannbetttuch

-33%
statt 14.95

ab 9.95

2-tlg.

Seersucker-Bettwäsche

-30%
statt 9.95

6.95


